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BZP.271.2.5.2024

W zawigzku z nadestanym pytaniem do zapytania ofertowego dotyczacego wykonania prac
renowacji podtogi boiska Sali Sportowej przy Szkole Podstawowej nr 1 w Kos$cianie w ramach
realizacji zadania ,,Kompleksowa termomodernizacja Szkoty Podstawowej nr 1 z salg
gimnastyczng w Koscianie” przekazujemy ponizej jego tres¢ oraz odpowiedz.

Pytanie nr 1:

W opisie przedmiotu zamowienia " Renowacja podtogi sosnowej w sali gimnastycznej SP1 w
Koscianie Zamawiajacy wpisat - Rozebranie zniszczonych podtég drewnianych w réznych
miejscach — Uzupelnienie posadzek ... Ze wzgledu na rézne szerokosci i dhlugosci
zamontowanych desek wymiana pojedynczych desek bedzie kosztowna.

Pytanie 1 - Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zmiany zakresu przedmiotu zamowienia i
w miejsce tego zadania dopuszcza wykonanie ustugi frezowania uszkodzonych miejsc na
deskach, montazu w tych miejscach jako wstawki listew drewnianych sosnowych lub
wykonanie tzw. flekowania bez konieczno$ci demontazu calej deski.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany przedmiotu zamowienia.
Pytanie nr 2:

W opisie Zamawiajagcy wpisal réwniez montaz nowych elementdow do mocowania
aluminiowych stupkéw do siatkéwki (tuleje). Zgodnie z przepisami tuleje do siatkowki montuje
si¢ w odlegtosci 0,5 do 1 m od linii bocznej do siatkowki.

Pytanie 2 - Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ przesuni¢cia miejsc montazu tulei w inne
miejsce niz te w ktorych obecnie sg zamontowane tuleje.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany lokalizacji tulei pod stupki.

Pytanie nr 3:

W opisie Zamawiajacy wpisal malowanie linii boisk do koszykowki, pitki recznej, siatkdwki
oraz malowanie pasa po obwodzie Sali.

Pytanie 3 - Czy kolory linii boisk 1 pasa po obwodzie sali pozostaja takie jakie sg obecnie
wymalowane.

Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy wymaga wykonania nowych linii dla 3 dyscyplin sportowych (siatkowka,
koszykowka, pitka rgczna) w nowej kolorystyce zapewniajacej dobrg widocznos¢ dla
poszczegbdlnych boisk (trzy kontrastujace kolory). Pas obwodowy wokot boiska w kolorystyce
zielone;.



Pytanie nr 4:

Zgodnie z warunkami umowy Wykonawca udziela gwarancji i rekojmi na okres 24 miesiecy
na wykonang ustuge w zakresie zamowienia ujetego w Umowie &1 pkt. 2

Pytanie 4 - Ze wzgledu na cienka warstwe drewna ktéra pozostanie po odnowieniu podlogi i
mozliwo$¢ uszkodzen bocznych desek w trakcie pozniejszego uzytkowania podtogi, czy
Zamawiajacy dopuszcza wylaczenie takich uszkodzen desek z odpowiedzialnosci
gwarancyjnej i rekojmi Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza wytaczen z udzielonej gwarancji w ramach realizowanej umowy.



